
Liste pour la vente du

N° de vente : 7010

vendredi 4 novembre 2016
Ordre Désignation Estimation

1  RYTHM & BLUES #1 Lot d'environ 45 vinyls ( simples et doubles) 150/200

2  RYTHM & BLUES #2 Lot d'environ 45 vinyls (simples et doubles) 150/200

3 JAZZ (MILES/GILLEPSIE/CHARLIE PARKER) Lot d'environ 45 vinyls (simples et 
doubles)

200/300

4 JAZZ (MONK/ MINGUS/KIRK) #1 Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 200/300

5 JAZZ (MONK/ MINGUS/ KIRK) #2 Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 200/300

6 JAZZ (MULLIGAN/ DEXTER GORDON/BUD POWELL/ MODERN JAZZ QUARTET/ 
MAYNARD FERGUSON) Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles)

200/300

7 JAZZ (CLAYTON/ HINES/COLEMAN HAWKINS) Lot d'environ 50 vinyls (simples et 
doubles)

200/300

8 JAZZ  Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 200/300

9 JAZZ  DRUMS  Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 200/300

10 JAZZ (BASIE/ELLINGTON /HODGES)#1 Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 200/300

11 JAZZ (BASIE/ELLINGTON /HODGES)#2 Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 200/300

12 JAZZ (ARMSTRONG ET COMPILATION) Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 200/300

13 JAZZ (FRANCAIS ET EN FRANCE) Lot d'environ 50 vinyls (simples) 200/300

14 JAZZ ROOTS / NEW ORLEANS TO SWING  Lot d'environ 50 vinyls (simples et 
doubles)

200/300

15 JAZZ GUITARES/ CONTREBASSE ET PLUS Lot d'environ 50 vinyls (simples et 
doubles)

200/300

16 JAZZ VOCAL #1 Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 200/300

17 JAZZ VOCAL #2 Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 200/300

18 JAZZ TRIBUNE SWING TO MIDDLE Lot d'environ 30 vinyls ( doubles) 150/200

19 JAZZ ET WORLD (VOCAL/GOSPEL/RYTHM & BLUES/ WORLD VARIOUS) Lot 
d'environ 60 vinyls ( Simples et  doubles)

150/200

20 JAZZ FROM SWING TO BLACK  Lot d'environ 50 vinyls ( Simples et  doubles) 150/200

21 JAZZ SERIES COMMODORE/JAZZ CLASSIQUE/JATP Lot d'environ 50 vinyls 
(simples et doubles)

150/200

22 JAZZ  FRANCAIS / DIVERS Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 150/200

23 JAZZ TRIBUNE Lot d'environ 30 vinyls (simples et doubles) 150/200

24 JAZZ BIG BAND/ VOCALS/ DIVERS Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 150/200

25 JAZZ DIVERS #1 Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 150/200

26 JAZZ DIVERS #2 Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 150/200

27 JAZZ DIVERS #3 Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 150/200

28 JAZZ DIVERS AND RYTHM & BLUES  Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 150/200

29 JAZZ BLUE NOTE #1 Lot d'environ 15 Vinyls 150/200
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30 JAZZ BLUE NOTE #2   Lot d'environ 15  Vinyls 150/200

31 JAZZ BLUE NOTE #3   Lot d'environ 10  vinyls scellés et 3 doubles 200/300

32 JAZZ DIVERS Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 150/200

33 6 COFFRETS JAZZ (MILES/ RAY CHARLES/L. HAMPTON) + 4 B. O  films 100/150

34 JAZZ VOCAL #1 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

35 JAZZ VOCAL #2 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

36 JAZZ VOCAL #3 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

37 JAZZ VOCAL #4 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

38 JAZZ VOCAL #5 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

39 JAZZ VOCAL #6 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

40 JAZZ VOCAL #7 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

41 JAZZ MAINSTREAM  #1 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

42 JAZZ MAINSTREAM  #2 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

43 JAZZ MAINSTREAM  #3 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

44 JAZZ MAINSTREAM  #4 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

45 JAZZ MAINSTREAM  #5 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

46 JAZZ MAINSTREAM  #6 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

47 JAZZ MAINSTREAM  #7 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

48 JAZZ MAINSTREAM  #8 Lotd' environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

49 JAZZ MAINSTREAM  #9 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

50 JAZZ MAINSTREAM  #10 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

51 JAZZ MAINSTREAM  #11 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

52 JAZZ MAINSTREAM  #12 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

53 JAZZ MAINSTREAM  #13 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

54 JAZZ MAINSTREAM  #14 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

55 JAZZ MAINSTREAM  #15 Lot d'environ 70 vinyls (simples et doubles) 150/200

56 JAZZ  NEUFS SCELLES #1 Lot d'environ  50 vinyls (simples et doubles) 150/200

57 JAZZ  NEUFS SCELLES #2 Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 150/200

58 JAZZ  NEUFS SCELLES #3 Lot d'environ 50 vinyls (simples et doubles) 150/200

59 EASY LISTENING Lot d'environ  30 Vinyls (simples et doubles) 150/200

60 STAN KENTON Lot d'environ  30 vinyls dont 4 scellés 150/200

61 MICHEL LEGRAND Lot d'environ 20  Vinyls+1 Coffret 150/200

62 JAZZ MAINSTREAM COLLECTION BLACK AND BLUE  Lot d' environ  50 vinyls 
(simples et doubles)

150/200

63 JAZZ Lot d'environ  5 coffrets 150/200

64 WORLD/ JAZZ/ RYTHM & BLUES Lot d'environ  40 vinyls+ 1 coffret 150/200

65 JAZZ DIVERS Lot d'environ 50 vinyls , état poor 30/50

66 MUSIQUE DU MONDE/DIVERS Lot d'environ 25 vinyls+ 1 double 150/180

67 JAZZ  MEANSTREAM Lot d'environ 60 vinyls simples et doubles dont 6  25 cm 80/100

68 AMERICAN MUSICS Lot d'environ 10 vinyls 50/70

69  BREL/BRASSENS- 2 Coffrets 30/50

70 MUSIQUE CLASSIQUE  Lot d'environ 70 vinyls+1 25 cm+ Environ 20 coffrets 70/100

71 MUSIQUE CLASSIQUE COLLECTION DE COFFRETS, environ 700 vinyls  du 17e 
SIECLE (Bach, Haendel…), 18e SIECLE (MOZART, HAYDN…) 19e SIECLE 
(BRAHMS, CHOPIN…),  maisons DECCA, EMI, PHILIPS…

150/200

72 DIVERS Lot d'environ 150 albums+ environ 5 Coffrets+ Environ 100 45 tours 120/150
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73 DIVERS/BLUES/ JAZZ Lot d'environ 5 albums + Environ 10 45 tours 30/50

74 DORIOT - Hymne du partie populaire français 1 78 T 20/30

75  Miles DAVIS -1 Coffret n° 164 / 10 000 50/70

76 DIVERS POP / ROCK/ BLUES  Lot d'environ 40 45 tours 40/60

77 DIVERS B.O/ POP ROCK/JAZZ/ AFRO Lot d'environ 15 33 T+ 1 45 T +1 78T 30/50

78 TRUST- Coffret 3 LP Epic 1981 France VG+. 10/20

79  BEATLES- Coffret Cassettes : 4 cassettes + feuillets + track list compilation 1963/1969 
VG+.

10/20

80 JAZZ 30/50  et  40/50 (New Orleans /Middle JAZZ) (Kid ORY, D. ELLINGTON, A 
SEARS, Arnett COBB, BUD CLAYTON, BESSIS SMITH, D. ELLINGTON, F. 
ANDERSON, L. HAMPTON)  Lot d'environ 15 25 cm, labels VOGUE, COLOMBIA, 
BLUE STAR, PHILIPS…

50/70

81 DIVERS/ JAZZ/ CHANSON FRANCAISE  Lot d'environ 5 33 T + Environ 10 45 T 80/120

82 DIVERS/ C. FRANCOIS/ BLUES/ ELECTRO DANCE Lot d'environ 5 45 T et environ  5 
33 T

80/120

83 TRAVOLTA, HIGELIN- 2  vinyls  COULEUR MINT. 30/50

84 JAZZ ET WORLD MUSIC  Lot d'environ 10 78T dont D. REINHARDT et le HCF 150/200

85 DIVERS B.O/ CLASSIQUE/ JAZZ/DICTION  Lot d'environ 1 78T+3 33T 60/80

86 OPERAS/ OPERETTES/FRANCAIS Lot d'environ 40 78T dans une boîte+ Coffret 
BREL+ 1 33 T BREL

30/50

87 PHOTOS PUBLICITAIRES CINEMA ANGLAIS ANNEES 1940   5 photos 10/20

88 PHOTOS PUBLICITAIRES CINEMA J TRAVOLTA "Grease" et "la Fièvre du Samedi 
soir"   25 photos

10/20

89 PHOTOS PUBLICITAIRES CINEMA J.BOND  "On ne vit que deux fois " 9 photos 
publicités promotionnelles+Affichette publicitaire petit format 54x39

40/60

90 PHOTOS PUBLICITAIRES CINEMA J.BOND  "Dangereusement vôtre " 9 photos 
publicités promotionnelles+Affichette publicitaire petit format 54x39

20/30

91 PHOTOS PUBLICITAIRES CINEMA J.BOND  "Tuer n'est pas jouer " 12 photos 
publicités promotionnelles+Affichette publicitaire petit format 54x39+6 cartes postales

10/20

92 BARBARELLA- VADIM R.  Affiche format 105x68  (Déchirures dont une en haut à 
droite environ 13 cm)

10/20

93 LA FIEVRE DU SAMEDI SOIR Affiche française format 160x120 10/20

94 PORTRAITS PUBLICITAIRES CINEMA - VEDETTES ANGLAISES , 4 et LES 
GRANDES VEDETTES OSSO - Un lot de 8  Affiches françaises 60x80cm en état 
moyen : Claude Dauphin, Lisette Lanvin, Jean Servais, Madeleine Ozeray, etc.

80/120

95 PHOTOS PUBLICITAIRES CINEMA FRANCE USA  GB années 1930/40/50/60 dont 
Gloria SWANSON, M.OBERON etc. De FILMS dont "l'Entraîneuse", "La belle 
Hongroise", "Mon père avait raison", "Mamz'elle Vedette"  etc. Environ 150

350/400

96 AFFICHES DE CINEMA années 1950/1960/1970/1980 dont "L'échafaud peut attendre", 
"Un amour de coccinelle" , "Le petit baigneur"…15 environ  et PHOTOS 
PUBLICITAIRES CINEMA  années 40/50/60 dont "Si Versailles m'était conté",  "Le 
mépris" etc.  environ 30

120/150

97 (p) PICKPOCKET - Film réalisé par Robert BRESSON en 1959. Avec : Martin 
LASSALLE, Pierre LEYMARIE. Affiche française 120x160cm. (pliées en état moyen. 2 
exemplaires).

250/300

98 AFFICHES PETIT FORMAT CINEMA 55x38   France Italie   années 1960/70/80 dont  
"Le gendarme et les gendarmettes", "Attention on va se fâcher" etc.  Environ 40 dont 
certains en plusieurs exemplaires

40/80

99 AFFICHES GRAND FORMAT CINEMA 160X120  France USA années 1970/80 dont  
"La Chèvre", "La tour infernale" … environ 40 dont certaines en pusieurs exemplaires

60/120

100 AFFICHES GRAND FORMAT CINEMA 160X120 France  et divers  années 1970/80 "Le 
gendarme se marie", "le maestro", environ 40 dont certaine en plusieurs exemplaires

60/120

101 AFFICHES GRAND FORMAT CINEMA 160X120  France USA et divers années 
1970/80 " dont "Kramer contre Kramer" , "Le chasseur de monstres"… Environ 20 dont 
certaines en plusieurs exemplaires

50/100

102 AFFICHES PETIT FORMAT CINEMA 55x38  USA France Italie années1960/70/80  
dont "American Gigolo", "Tarzan", "Nés pour être libre" etc.environ 45  certaines en 
plusieurs exemplaires

40/80

103 FOND DE CAVE d'environ 340 bouteilles, VENDU SUR DESIGNATION . On y joint  6 b 
VIN DE TABLE Cuvée CHABROT NM L'Héritier Guyot (e.l.a + e.f.s; c.l.s).

100/200
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104 FOND DE CAVE d'ENVIRON 200 bouteilles de vins, VENDU SUR DESIGNATION. 100/200
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